89

Maria do Carmo Sepúlveda



Pays: Brésil

Langue : Portugais
Sexe : Féminin

Autres formes du nom : Maria do Carmo Sepúlveda Campos

Maria do Carmo Sepúlveda Campos

ISNI: ISNI 0000 0000 7144 0426 (Informations sur l'ISNI)

Maria do Carmo Sepúlveda: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

"África & Brasil Vol. 2" (2010)

avec Maria do Carmo Sepúlveda comme Éditeur scientifique

"África & Brasil" (2006)

avec Maria do Carmo Sepúlveda comme Éditeur scientifique

"Africa e Brasil" (2006)

69

8

avec Maria do Carmo Sepúlveda comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation	avec Maria do Car	mo Sepúlveda (1	1 ressources dans	s data bnf fr

Littératures (1)		
Littérature africaine de langue portugaise	3 ♥	
Personnes ou collectivités en relation avec data.bnf.fr)	c "Ma	aria do Carmo Sepúlveda" (2 ressources dans
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur so	cientifi	que (2)
Maria Teresa Salgado	6 9	Carmen Lúcia Tindó Secco
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF